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Studente Risultato
AdrianoDiLuzio
AdrianoTartaglione
AlessandraFazio
AlessandroBoco
AlessandroDeMeo
AlessandroPalli Formato errato del file
AlessandroSconocchia
AlessioIntrona
AlessioRoccasecca
AlessioSabuzi
AlexFranco
AmirBadash La transizione da 00 con input 01 deve andare in 01 invece che in 10

La transizione da 00 con input 10 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 11 con input 01 deve dare output 110 invece che 100
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 11

AndreaBistarelli
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 11
La transizione da 11 con input 10 deve dare output 111 invece che 110

AndreaDeiana
AndreaDragonetti

La transizione da 00 con input 00 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 00 con input 01 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 10 invece che in 11

AndreaEbano
AndreaGrossi
AntonioCampanale
AntonioGiantomaso

La transizione da 00 con input 00 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00

CamillaMadarena
CarloAlbertoImpicciatore
CarloInnamorati
CatalinMihailMocanu
CatherinePrado
CeciliaPapa
CesidioGismondi
ChenYu La transizione da 00 con input 01 deve dare output 101 invece che 100
ChiaraPiacentini
ChristosKotzampasis
ClaudiaPerseli
ClaudioDosa
CristopherTinnirello
DamianoCangini
DamianoPaturzo
DanieleFrasca

La transizione da 01 con input 01 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00

DanieleLigorio
DaniloFrancati
DavideBusin
DavideCaresta
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DavideDePersis
DavideMarinelli
DavidGarra La transizione da 10 con input 01 deve andare in 10 invece che in 11
DiegoIsidori
EmilioKremer
EricaFaggiani La transizione da 11 con input 10 deve dare output 110 invece che 00
ErikMezzadri
FabioDiLoreto
FabioFerrari La transizione da 00 con input 01 deve andare in 11 invece che in 00
FabioMarchetto
FabrizioFalcucci
FabrizioGattuso
FabrizioProvelli
FedericaCicchetti
FedericoGarzia TRASPOSTA e formato errato del file

La transizione da 10 con input 11 deve dare output 010 invece che 000
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 11 con input 11 deve dare output 011 invece che 000

FedericoPauzano
FlavioRusso La transizione da 00 con input 00 deve andare in 01 invece che in 00

La transizione da 00 con input 01 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 11
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 11 con input 01 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00

FrancescaBasie La transizione da 00 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 00

FrancescoCampo La transizione da 00 con input 01 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 11

FrancescoFacchini La transizione da 00 con input 01 deve andare in 01 invece che in 11 Formato errato del file
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 01 invece che in 11

FrancescoFaticanti
FrancescoImperioli La transizione da 10 con input 00 deve andare in 10 invece che in 11
FrancescoPiscioneri

La transizione da 00 con input 00 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 00 con input 01 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10

GabrieleAccattatis
GabrieleGranocchia
GabrieleSaturni La transizione da 00 con input 10 deve andare in 01 invece che in 00

La transizione da 10 con input 01 deve andare in 00 invece che in 01
GiacomoTomolillo
GianlucaGentile Formato errato del file
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GianlucaVeneziano La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
GiorgioMikas
GiorgioNatalizia La transizione da 00 con input 01 deve dare output 110 invece che 100

La transizione da 01 con input 10 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 01 con input 11 deve dare output 111 invece che 110

GiulioMagnanini La transizione da 00 con input 10 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 01 con input 10 deve dare output 110 invece che 100
La transizione da 10 con input 00 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 10 con input 01 deve dare output 100 invece che 110

GiulioSalierno
La transizione da 00 con input 00 deve andare in 01 invece che in 11

GiuseppeGarufi
GlennJethroMiranda
GueorguiStantchev
JessicaOlivieri
KenjiMikuriya La transizione da 00 con input 01 deve andare in 10 invece che in 11

La transizione da 00 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 10 invece che in 11
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 10 invece che in 11
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 10

LiaZelinschi
LorenzoAchilli La transizione da 01 con input 10 deve andare in 11 invece che in 01
LorenzoCartella

LorenzoLupi
LorenzoManduca
LorenzoRuggeri
LorenzoSpataro
LucaAbbafati La transizione da 00 con input 00 deve andare in 10 invece che in 11

La transizione da 00 con input 01 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00

LucaCerini La transizione da 00 con input 00 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 00 con input 01 deve dare output 100 invece che 110
La transizione da 00 con input 01 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 01 con input 00 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 10 con input 00 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 10 con input 01 deve dare output 111 invece che 100
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 11 invece che in 00
La transizione da 11 con input 01 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 00

LucaDeSimone
LucaDiOttavio

La transizione da 11 con input 01 deve andare in 01 invece che in 10
LucaFiorelli
LucaPizzuti
LucaSchiavello
LuigiDeNicola Formato errato del file
LuigiFantauzzo La transizione da 01 con input 11 deve dare output 110 invece che 111
LuigiStaiti
LuigiVenti
MahmoudAli

La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 10 invece che in 00
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La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 11 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00
La transizione da 00 con input 00 deve andare in 10 invece che in 01 Formato errato del file
La transizione da 00 con input 01 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 00 con input 10 deve dare output 100 invece che 110
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 01 invece che in 10
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 01 con input 10 deve dare output 110 invece che 100
La transizione da 01 con input 11 deve dare output 110 invece che 100
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 10 invece che in 11
La transizione da 10 con input 01 deve dare output 11 invece che 110
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 10 con input 10 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 10 con input 11 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 11 con input 00 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 11 con input 01 deve dare output 100 invece che 110
La transizione da 11 con input 10 deve dare output 111 invece che 00
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00

ManuelDeSantis
ManuelFelici La transizione da 01 con input 01 deve andare in 11 invece che in 10
MarcoBenucci
MarcoCervino La transizione da 00 con input 01 deve dare output 110 invece che 100

La transizione da 00 con input 10 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00

MarcoClaudioAndreozzi
MarcoDominici La transizione da 01 con input 01 deve dare output 100 invece che 110
MarcoFantauzzo La transizione da 00 con input 00 deve andare in 10 invece che in 01

La transizione da 00 con input 01 deve andare in 11 invece che in 00
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00

MarcoForlini
MarcoIsidi
MarcoTersigni
MarieleBlaiotta La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00

La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00
MarioPaolelli
MarioProfumo
MarioVolterra
MassimilianoRanaldi
MassimoLinetti
MassimoMecucci
MatteoGarzia
MatteoLucchetti
MatteoMarchetti
MatteoRossi La transizione da 00 con input 01 deve dare output 110 invece che 111

La transizione da 00 con input 10 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 00 con input 10 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 00 con input 11 deve dare output 00 invece che 111
La transizione da 01 con input 00 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 10 con input 00 deve dare output 111 invece che 110
La transizione da 10 con input 01 deve dare output 101 invece che 00
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 10 invece che in 01
La transizione da 10 con input 11 deve dare output 00 invece che 110
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 01
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La transizione da 11 con input 00 deve dare output 111 invece che 00
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 01 invece che in 11

MattiaDiTomassi
MircoPaolucci
MorenoPietrobono
NicolaDalessandro
NicoloMagliuolo La transizione da 00 con input 10 deve andare in 01 invece che in 11

La transizione da 01 con input 01 deve dare output 110 invece che 100
La transizione da 11 con input 00 deve dare output 110 invece che 111

PatrizioBorrelli La transizione da 00 con input 01 deve dare output 110 invece che 111
La transizione da 00 con input 11 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 10 con input 10 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 11 invece che in 10

PietroFlorio
RiccardoSalamone TRASPOSTA e formato errato del file
RobertoMaiozzi La transizione da 00 con input 10 deve dare output 110 invece che 100 Formato errato del file

La transizione da 00 con input 10 deve andare in 00 invece che in 01
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 01 invece che in 11
Formato di input errato per lo stato 2 ed il simbolo 3

SamuelFunaro La transizione da 00 con input 00 deve andare in 01 invece che in 10
SaraFillo
SaraMarotti
SimoneGiacobini
SimoneGulisano TRASPOSTA e formato errato del file

La transizione da 10 con input 11 deve dare output 010 invece che 000
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 11 con input 11 deve dare output 011 invece che 000
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 10 invece che in 11

SimoneLazzari
SimoneOrnati

La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 01
StefanoAleandri
StefanoCallisto Formato errato del file
ValeriaTrombetta
ValerioPistilli
VincenzoDePinto
YasminRodriguezSalinas
ZennoNeagu La transizione da 00 con input 00 deve andare in 11 invece che in 01

La transizione da 00 con input 01 deve andare in 11 invece che in 01
La transizione da 01 con input 00 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 01 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 01 con input 10 deve andare in 00 invece che in 10
La transizione da 01 con input 11 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 10 con input 00 deve andare in 01 invece che in 11
La transizione da 10 con input 01 deve andare in 00 invece che in 11
La transizione da 10 con input 11 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 00 deve andare in 01 invece che in 00
La transizione da 11 con input 01 deve andare in 10 invece che in 00
La transizione da 11 con input 10 deve andare in 11 invece che in 10
La transizione da 11 con input 11 deve andare in 11 invece che in 00


